

Российская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда,

Вооруженных Сил и правоохранительных органов

**Нижегородская областная общественная организация
ветеранов (пенсионеров) войны, труда,
Вооруженных Сил и правоохранительных органов**

603000г. Н.Новгород

ул. Малая Покровская, д.8

тел 268-59-31

тел/факс 268-50-52

28.04.2022 № 73/52

на № _____ от _____

П Р О Т О К О Л

Собрания председателей советов (комитета, правления) ветеранов Нижегородской области

Накануне празднования 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной Войне советами ветеранов различных уровней была в очередной раз проведена аналитическая работа по организации ритуальных и мемориальных услуг, предоставляемых ветеранам (пенсионерам) различных ведомств, участникам боевых действий и других лиц, относящихся к льготным категориям.

Ветераны области за последние годы неоднократно обращались в советы ветеранов разных уровней (областные, районные) с вопросами, связанными с предоставлением ритуальных и мемориальных услуг. Не раз отмечалось, что за последнее время в ряде городов области и в Н.Новгороде увеличилось количество правонарушений, граничащих с уголовно-наказуемыми деяниями, связанных с некомпетентностью, а иногда и прямой недобросовестностью отдельных ритуальных организаций. Так, к примеру, участились случаи, когда родственники умерших ветеранов и погибших воинов – участников боевых действий, не получали в полном объеме денежные средства, выделяемые государством на погребение данных категорий граждан. Сумма недополученных средств на сегодня достигает **около семнадцати тысяч рублей в каждом случае**. Все это вызывает справедливые нарекания ветеранов различных структур и ведомств.

Мы, ветераны города Н.Новгорода и области, учитывая сложившиеся проблемы, способствовали созданию группы компаний – **Военно-ритуальной и Нижегородской мемориальной** в основном из числа военных пенсионеров, и взялись решать социально-значимую задачу по ритуально-похоронному обслуживанию и увековечению памяти умерших товарищей. В своей деятельности эти Компании зарекомендовали себя только с положительной стороны, и признаны руководством области, населением районов и городов, как добросовестные организации, в которых каждый сотрудник с огромной ответственностью относится к своей работе. За период своего существования **Военно-ритуальная компания** проводила в последний путь более 35 000 ушедших из жизни ветеранов различных структур и ведомств, а **Нижегородская мемориальная компания** изготавлила более 100 000 памятников ветеранам, установила и отремонтировала свыше 1 000 мемориалов, памятных знаков и мемориальных досок. За годы своей работы эти Компании участвовали во всех значимых мероприятиях, связанных с прощанием и увековечением памяти воинов, начиная от контртеррористической операции на Северном Кавказе (Чеченская республика) и по настоящее время, а также – в проводах в последний путь Героев СССР и России. Ежегодно Компании отчитываются о работе на Пленумах советов ветеранов, и получают высокую оценку своей деятельности.

В сегодняшней сложной ситуации в мире, когда Российской Федерации приходится принимать на себя новые вызовы, связанные с безопасностью Отечества, в условиях проведения миротворческой миссии по освобождению ДНР и ЛНР в ходе специальной операции и защите своего суверенитета, сотрудники **Военно-ритуальной компании** проявили себя с самой лучшей стороны. На их долю выпала нелегкая миссия по организации с честью и достоинством проводов в последний путь наших воинов-защитников Родины. С поставленной задачей **Военно-ритуальная компания** справляется достойно.

Необходимо отметить, что **Военно-ритуальная компания** имеет соглашения о сотрудничестве с большинством советов ветеранов областного и районных уровней, включая советы ветеранов (пенсионеров) МВД, органов Прокуратуры, Росгвардии. Большая эффективность этой работы достигается в том числе благодаря тесному взаимодействию Компаний с Областным и районными (городскими) военкоматами Нижегородской области.

Учитывая высокие результаты деятельности **Военно-ритуальной компании** и **Нижегородской мемориальной компании**, ветеранские организации еще в 2015-м году выходили с рекомендацией по дальнейшему сотрудничеству с ними.

В связи с признанным авторитетом коллективов, советы ветеранов рекомендуют продолжать тесное сотрудничество с **Венно-ритуальной и Нижегородской мемориальной компаниями**.

Председатель совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил
и правоохранительных органов Нижегородской области

Захаров А.В.

Председатель совета Общественной организации ветеранов
органов внутренних дел Нижегородской области

Щербаков В.Ф.

Председатель региональной общественной организации
ветеранов и пенсионеров органов Прокуратуры
Нижегородской области

Федотов А.И.

Председатель Совета ветеранов Межрегиональной общественной
организации ветеранов войск правопорядка РВО

Горенякин В.М.

Председатель городского совета ветеранов войны, труда
Вооруженных сил и Правоохранительных органов
г.Нижнего Новгорода

Колосов Н.А.

Председатель правления Нижегородской областной организации
Общероссийской общественной организации
«Российский Союз ветеранов Афганистана»

Бирюков В.М.

Председатель правления ассоциации общественных
объединений ветеранов боевых действий
Нижегородской области

Андронов И.В.